

【INFORMATION】 報道関係各位

株式会社コナカ (7494 東証第一部)

「着た瞬間に思わずスイングしたくなります」とスーツの着心地をコメントコナカ、『X-SUIT KONAKA』発表会に石川遠さんが登場

~フレッシャーズに応援のメッセージも~

株式会社コナカ(住所:神奈川県横浜市戸塚区、代表取締役社長:湖中謙介)は、2010年1月21日(木)、東映東京撮影所にて、着圧効果のある"パワーネット"を採用した新たな機能性スーツ『X-SUIT KONA KA(エックススーツ コナカ)』の発売を発表しました。本日の発表会には、2009年10月より当社のイメージキャラクターとしてもご活躍されている、プロゴルファーの石川遼さんが『X-SUIT KONAKA』を着用して登場し、記者発表会場を大いに盛り上げていただきました。

本日発表した『X-SUIT KONAKA』のXには無限の可能性という意味がこめられスーツの可能性を追求しています。スラックスに着圧効果を発揮する新素材"パワーネット"を採用し、美しいヒップラインと軽快な着心地を実現する、これまでに無い商品です。フレッシャーズだけでなく、日頃運動不足に悩むビジネスマンなど多くのユーザーの声から、軽さと動きやすさ、またそのきれいなシルエットから、着るだけで美しく見え、動くだけでスポーツになる「X-SUIT KONAKA」を開発いたしました。

コナカは、「機能性スーツの進化は、コナカから。」をスローガンに機能性スーツ開発のパイオニアとして「シャワークリーン テクノロジー」をはじめ、常に目新しい視点を持って、製品技術を革新していくことで、お客様皆様のライフスタイルの向上に貢献して参ります。

石川遼プロのコメント: 「XーSUITには、無限の可能性というコンセプトが込められています。私自身、現在、様々な挑戦をしている側にいるので、自分の可能性を常に信じて挑戦し続けていきたいです。ビジネスマンのみなさんにも、X-SUITを着て、それぞれ可能性を信じて、挑戦を続けていって欲しいと思います。」



【X-SUIT KONAKA概要】

素材	ジャケット、スラックスともにウール 100%
色 柄	ブラック、ガンクラブチェック、ネイビー、チャコールグレー、ブラック&シャドーストライプ ※ネイビー、チャコールグレー、ブラック&シャドーストライプは 2 月以降、順次販売予定。
デザイン	すべて 2 釦ノータック仕様
サイズ	ジャケット: Y3~Y8、A4~A8、AB4~AB8、BB4~BB8、
	スラックス: 70cm~100cm
販売価格	35,000 円(ガンクラブチェック)/39,000 円(ガンクラブチェック以外)
	※セットアップ可
展開店舗	紳士服のコナカ 全店舗
販売予定数	6 万着
特 長	①スラックスに着圧効果のある新素材"パワーネット"を採用し、美しいヒップラインを実現。
	②ジャケットのパットや芯地を軽量化することで、体への負担を極限まで抑えた軽快な着心地。
	③ジャケット、スラックスともに、ウール100%のストレッチ加工。



X-SUIT KONAKA(ブラック)

お問い合わせ先

株式会社コナカ 総務部 土屋・伊藤

横浜市戸塚区品濃町 517-2 電話 045-825-7700 · FAX 045-825-5686

株式会社オズマピーアール PR2 部 去来川・菊池

港区北青山 3-5-12 電話 03-3403-0283 · FAX 03-3403-0289